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Městská část Praha 10

ZASTUPITELSTVO MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 10

Návrh usnesení
Zastupitelstva městské části Praha 10

číslo
ze dne 27. l. 2020

k informaci o situaci Centra sociální a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o., ve vztahu
k Čerpání dotaČní a grantové podpory registrovaných sociálních služeb poskytované hl.
m. Prahou pro rok 2020

Zastupitelstvo městské části Praha 10

I. bere na vědomí
informaci o situaci Centra sociální a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o., ve vztahu
k čerpání dotační a grantové podpory registrovaných sociálních služeb poskytované hl.
m. Prahou pro rok 2020, dle důvodové zprávy předloženého materiálu

II. ukládá
l. Radě NIČ Praha 10

1.1 předložit další informaci o průběhu řešení situace

Termín: 30. 4. 2020

1.2 předložit informaci o přijatých opatřeních

Termín: 30. 9. 2020

Předkladatel: Mgr. Michal Kočí, uvolněný člen RMČ
Číslo tisku: P10-00403 1/2020
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Důvodová zpráva

Odbor sociální předkládá ZNIČ Praha 10 tento materiál, nebot' v současné době je řešena
situace, která vznikla v důsledku skutečnosti, že Centrum sociální a ošetřovatelské pomoci
v Praze 10, p. o. (dále i CSOP), opomenutím ředitele organizace, resp. jím pověřených
pracovníků, nepodalo ve vyhlášených termínech žádost o dotaci a grant v rámci vyhlášených
dotačních programů hl. m. Prahy pro rok 2020, určených pro poskytovatele sociálních služeb a
tím v tuto chvíli není zařazeno do posuzování a rozhodování o poskytnutí dotace, resp. grantu.

CSOP je příspěvkovou organizací Městské části Praha 10. V rámci svých Činností provozuje
mimo jiné i registrované sociální služby Jedná se o provozování tří domovů pro seniory (ulice
U Vršovického nádraží, Moskevská a Zvonková), dvou domovů se zvláštním režimem (ulice
Moskevská, Zvonková), odlehčovacích služeb (ulice U Vršovického nádraží, Moskevská,
Zvonková) a pečovatelské služby. Rozsahem poskytovaných služeb patří CSOP k největším
poskytovatelům v hl m Praze Své služby organizace poskytuje nejen občanům Prahy 10, ale
i občanům hlavního města Prahy, příp. z celé EU.

Financování CSOP je zajišt'ováno z více zdrojů Největší zdroj financování za rok 2019 tvoří
provozní příspěvek poskytovaný Městskou Částí Praha 10 ve výši 70 760 000,-KČ, dále jsou to
výnosy z vlastních výkonů, včetně ostatních výnosů v celkové výši 61 165 000,-KČ, dotace a
granty na sociální služby poskytované prostřednictvím MHMP ve výši 50 539 000,-KČ
a dotace na dětské skupiny ve výši 4 060 000,- KČ.

Na sociální služby, které má CSOP registrovány (registr poskytovatelů sociálních služeb) a
které jsou zároveň zařazeny v krajské síti sociálních služeb, mohlo pro rok 2020 CSOP žádat o
dvě subvence:

l. Dotace hlavního města Prahy v souladu s metodikou MPSV pro poskytování dotací ze
státního rozpočtu krajům a hlavnímu městu Praze pro rok 2020 v rámci Programu
podpory registrovaných sociálních služeb pro poskytovatele sociálních služeb, kteří
poskytují sociální služby zejména na území hl. m. Prahy nebo občanům hl. m. Prahy
pro rok 2020 - lhůta pro podání žádosti byla v termínu 24. 10. - 11. 11. 2019.

2. Grant hlavního města Prahy v rámci Programu podpory registrovaných sociálních
služeb, poskytovaných občanům hlavního města Prahy pro rok 2020 - lhůta pro podání
žádosti byla v termínu 11. 11. - 19. 11. 2019.

CSOP však nepodalo žádost ani o jednu z výše uvedených dotací, ačkoliv ve schváleném
rozpočtu na rok 2020 počítá CSOP s dotací ve výši min. 48 053 tis. KČ.

Od chvíle, kdy gesční radní MČ Praha 10 tuto informaci zjistil, tj. 26. 11. 2019, probíhají
jednání jak na technické úrovni (gesční radní, ředitel CSOP, vedoucí odboru sociálního MČ
Praha 10 x vedoucí odboru sociálních věcí MHMP, pracovníci odboru sociálních věcí MHMP),
tak i s politickou reprezentací hlavního města Prahy (gesční radní, starostka MČ PlO, radní pro
finance, rozpočet, dotace x gesční radní pro oblast sociální MHMP, náměstek primátora pro
ekonomiku, předsedkyně Výboru pro sociální politiku MHMP).
Záležitost byla rovněž projednána na Výboru sociálním a zdravotním dne 8. l. 2020, následně
dne 14. l. 2020 v RMC. Zástupci MČ Praha 10 se zúčastnili jednání Grantové komise hl. m.
Prahy pro oblast sociální, zdravotní a prevenci dne 14. l. 2020.
Zcela aktuální informace budou sděleny přímo na jednání ZNIČ.
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Vzniklé pochybení vyhodnotil ředitel CSOP, Ing. Richard Černý, jako osobní pochybení,
k jehož eliminaci v budoucnu navrhl přijmout následující opatření:

a) budou stanoveny kritické úkoly ekonomického oddělení CSOP, vC. termínů, které
budou uloženy bud' v písemné, popř. elektronické podobě na ředitelství organizace, na
ekonomickém oddělení a u sekretářky ředitele (všichni zmínění budou křížově
kontrolovat dodržování termínů);

b) vedení CSOP aktuálně prověřuje zavedení CKM systému, který by zabezpečil
dodržování klíčových úkolů především s ohledem na časové plnění;

C) ekonomické oddělení se bude plně soustředit na své úkoly, nikoli i na úkoly celé
organizace;

d) bude vypsáno výběrové řízení na obsazení pozice vedoucí Terénních a pobytových
služeb, která bude mít na starost udržování vysokého standardu poskytovaných služeb
v CSOP a dále povinnost hlídat klíčové oblasti financování jako jsou právě dotace a
granty, kontrolu efektivnosti vykazování na pojišt'ovny, atd.

V navrženém usnesení ZNIČ je uloženo, aby RMČ informovala zastupitelstvo o vývoji situace
a o přijatých opatřeních, která musí být důsledná a přijata s rozmyslem
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Příloha Č. l
Zápis z jednání VŠZ ze dne 8. l. 2020

Zápis z 10. jedrÚnÍ výboru sociálního a zdravotnho ZMČ Praha 10 dne 8. l. 2020

jednání bylo zahájeno v 17:05 hodin, jednání řídil předseda výboru p. Mikuláš Pobuda, který
přivítal všechny přítomné členy i hosty.

Pň'tomni: MikuláŠ Pobudo, Mgr. Zuzana Frekas Lopesová, Mgr. Tereza HautTenová, MBA,
Mgr. Pawl Moreš, Mgr. cmdrej počarovský, PaedLN Martin Sekal, Mgr Veroniko Žo/čáková

NepMomni: -

tiQSté: dhe prezenční h"stihy

l. Schváleni µQgramu 10. zasedánň VŠZ

1. Schvákni programu 10. zasedání VŠZ
2. U rčení ověřovatele
3. Schvákní zápisu z 9. zasedání VSŽ
4. Materiál HNávTh na úpravu výše nájemného bytŮ zv1áštnihouďenisvěřených Centru sociálni

a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o., cxi l. 4. 2020 a Informace o úpravě Pravidel pro
pňděbvání bytŮ zvláštního určenív Domě spokojeného žití, Sámova 5 a 7, Centra sociální a
ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o."

5. Informace ČSOP q aktuálni situaci
6. Diskwe

Hlasováno o progra mu v navržené podobě.

výsledek hlasováni:
Pro Proti ZdrŽel se hlasovánI
7 O O

2. Určeni ověřovatek

Za ověřovatele zápisu byl navržen M- Sekal.

Hlasováno o ověřovateli:

výsledek hlasování
Pro Proti Zdržel se hlasování
7 O O

l
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3. Schválení zápisu z 9. zasedání VŠZ

Zápis z 9. zasedání VSŽ byl schválen předsedou VŠZ a ověřen o'věřovatekm zápisu. Tímto byl
zápis schvákn. ověřený zápis byl razeslán čjenům VŠZ, nikdo nevznesl připomínku. Ani při
tomto jednání Všz nebyla vznesena k zápisu připominka.

4. Materiál nNáWh na úpravu výše nájemného bytŮ zvláštního určenísvěřených Cenu-u
sociänI a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o.. ckí 1. 4. 2020 a Informace o úpravě
Pravidel pro µřidělováú bytŮ Máštniho určeni v Domě spokQjeného žiti, Sámova 5 a
7, Centra sociálrú a ošetřovatelské pomoci v Praze 10, p. o."

Materiál byl čienům VSŽ rozeslán 3. 1. 2020. Materiál wedl Ing. Richard Černý, ředitel ČSOP.

Diskuse: Žolčáková, Freltas.

Hksováno o usneseni VSZ/10/01

výbor sMálnl ĺj zdravotní

souhlasÍ s materiálem jVávrh na úpravu výše ,
Centru sociálnia ošetňovute/ské pomoci v Praze
Pravidel pro pňdě/ovánlWtů zvláštního určenlv
sociální a ošetřovatelské pomoci v f¥aze 10,
pNdkůením RMČ.

náSemného bytŮ zvláštního určení svěňených
10, p. q., od1. 4. 2020 a lmonnace q úpravě
Doměslxjka/eného žitj Sámova 5 a 7, Centra
p. o. (PI 0"125&57/2019)" a souhbsí s jeho

výshedek hlasovánk
Pro Proti ZdrŽel se hlasování

5 O 2

5. lnformacE ČSOP o aktuálni sŕtuaci

Na zaČátku jednání předseda VSŽ navrhl hlasovat o tom, Že v tomto bodu budou moci hosté
vystupovat bez samostatného hlasováni o vYstoupení, a to po vyvoláni předsedou výboru.

výsledek hlasování
Pro Proti Zdržel se hlasovánI

7 O O

Základni informaci o nastalé situaci v ČSOP piédhesl h& Čemý, ředitel oTganizace. Informaci
doplnil radní pro sociáŕní oblast, M. KDČÍ.

ú!
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Diskuse: Mareš, počarovský, Koči, Frekas, Sedmihradská, Cabrnochová, Černý, Petřík,
Haurffenová, Sekal, ŽolČáková, VKek, Po búda.

V rámci projednáváni bodu členka VŠZ Z Freřtas navrhla dvě usneseni:

výbor sociálni ĺj zdramtni

bere na vědQmizprávu ředitele ČSOP R Čérného a rudního M KoČího o situaci
ohledně dotaČního a grantového řiZenitýkajicího se čsop

výbor sociálni o zdravotní
Yýzývá radního M. Kočího, aby infonnaci o sitwci v ČSOP, včetně možných návrhŮ
NŠen( zaibdi/na pořádjednánizMČ PraN 10 dne 27. ledna 2020

V rámci projednáváni bodu zastupitel O. poärovský navrhl toto usneseni:

výbor sociální a zdravotní
po¶E'mjejednáním ve věCi dotačního a gruntovéhQ ňZeni na registrowné sQciá/n/ služby
pro rok 2020 p. MareŠe, p. Pobudu, pi. Sedmihradsk'ou, p. PoČarovského, s MHMP q
hkavnhn městem Prahou

P. Mareš wed, Že by bylo vhodnější stávajlci vymnávadtým vedený starostkou MČ doplnk
i o zástupce TOP09 a ANO. Bylo by to v zájmu klientŮ s&álnich sluŽeb vyváŽeněiŠÍ a zároveň
praktičtější.

Pan Mareš sděluje, že naši dŮvěru má vyjednávacítým starostky, předseda výboru pan Pobuda
a taktéž zastupitel pan počarovský.

Pan počarovský žádá, aby bylo uvedeno, Že svůj návrh usneseni stahuje a zároveň ale nechť
návrh wnesení zůstane součásti zápisu, aby bylo zřejmé, s jakou nabídkou přišel.

Hksováno o usneseni VSZ/10/02

výbor sociální a zdravotní

bere no vědomizprávu ředitele ČSOP R. Černého a rudhího M. Kočího o situaci
ohledně dotačh/ho a grantcmého řáenltýkajkího se čsop

výsledek hlasovárú:
m Proti Zdržel se hlasováni
7 O O

3
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Hksováno o usneseni VSZ/10/03

výbor sociálni a zdravotní
iyzývá radního M. Kočího, oby informaci o s/tuoc/ v ČSOP, včetně možných návrhŮ
řešenj zařadil no pomdjednán/ZMČ Praho 10 dne 27. ledna 2020

výsledek hlasovánI:
Pro Proti ZdrŽel se hlasováni

7 O O

6, Diskuse

M. Sekal navrhl usneseni

výbor podpch'uie všechny aktivity vedoucí k yyřešenl prutNému s &tucemi a granty a yyzýwi
všechny Členy, aby maximálně pňspěli k jeho vyňzšeni a vzájemně se o svých Kmcích
neprodleně informovali

Hlasováno o usneseni VSZ/10/04

výbor sociáim" q zdramtnr"
podporuje vŠechny aktivity vedoucí k vyřeŠeniprob/ému s dotacemi a granty a vyzývá
vŠechny Členy. aby maximálně pň"spě/i kjeho vyřeŠeni a vzájémně se o svých krocíCh
neprodleně informovali

výsledek hlasování
Pro Proti Zdržel se hlasování
6 O 1

Předseda výboru p®ěkova1 všem čknŮm VSŽ za účast na jednání výboru. jednání předseda
VSŽ ukorU v 19:48 ľkxj.

V Praze 8. 1. 2020

Schválil:
Ověřil'

MikuláŠ Pobuda, přédseda VŠZ
PaedDr. Martin Sekal
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